简

报

德实・工会(第 期)



2019.1.15 (总第 期)

凝心聚力 共议发展

——贺兰县德胜实验小学第一届第一次教职工大会胜利召开

为了充分发挥教职工大会的职能作用, 让教职工积极参与到学校



管理中,为学校的发展谏言献策,使学校 在制度化建设方面步入一个新的台阶,1 月14日下午14点30分,在庄严的国歌 声中,贺兰县德胜实验小学隆重召开了第 一届第一次教职工代表大会。

大会由工会主席吴学峰同志主持,书记、校长达淑宁同志代表学校党支部和校务委员会向本次大会表示祝贺并做了《2018年度德胜实验小学工作报告》,她从"加强教



师队伍建设、促进学校和谐发展;不断拓宽德育载体,促进学生健康 成长;加强教学管理,提高教学质量;加强工会工作,实施人性化管 理"等 多方面将学校一年来的工作向大会做了详

细的汇报,报告详实、振奋人心,

博得全校教职工的阵阵掌声。工 会主席吴学峰同志做了《贺兰县 德胜实验小学工会工作报告》,报

告从

"以主人翁姿态,积极参与、配合学校中

心工作,尽力维护教职工的合法权益;以人文关爱为重点,强化工会服务功能"等几个方面对学校工会工作进行了全面总结。

会议分组讨论、审议、通过了学校《贺兰县德胜实验小学章程(草案)》、《贺兰县德胜实验小学党政联席会议制度》、《德胜实验小学安全管理制度》、《德胜实验小学教学常规管理制度》、《德胜实验小学教

师绩效考核方案、班主任考核细则》、 《德胜实验小学教师职称评定管理制度、教师选先评优制度》、《贺兰县德 胜实验小学财务管理制度》等各项制度、方案。



在圆满完成了各项议程后,工会主席吴学峰代表学校工会向学校 党政领导对工会工作的支持、对全体会员对工会工作的热情参与、积极配合表示衷心的感谢。大会在雄壮的国际歌声中胜利闭幕!

撰稿:付瑜 审核:吴学峰